



А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я
Родионово-Несветайского района

ул.Пушкинская, 34,
сл.Родионово-Несветайская,
Ростовская область, 346580
тел.факс (86340) 30-3-41,

Членам
антинаркотической
комиссии района
(по списку)

Информирую Вас о том, что Министерство внутренних дел Российской Федерации проводит ежегодный Всероссийский конкурс социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в два этапа (региональный и федеральный) **по номинациям:**

1. «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики»;
2. «Лучший видеоролик антинаркотической направленности для социальных медиа»;
3. «Лучший буклет антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни».

Организатором регионального этапа Конкурса является Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ростовской области при поддержке антинаркотической комиссии Ростовской области.

В ходе регионального этапа Конкурса в период с 10 января по 19 февраля 2023 года осуществляется предварительный отбор конкурсных работ.

В период с **6 по 10 февраля 2023 года** пройдет муниципальный отбор конкурсных работ для участия в региональном этапе Конкурса.

В конкурсе могут принимать участие физические и юридические лица, а также авторские коллективы.

В 2023 году заявка, с указанными контактными данными, и работы для участия в Конкурсе направляются в электронном виде на следующий адрес электронной почты plotnikova487@mail.ru.

Все желающие принять участие в муниципальном отборе конкурсных работ для участия в региональном этапе Конкурса могут направить свои конкурсные работы **не позднее 05.02.2023** в соответствии с требованиями, изложенными в разделе III Положения о Конкурсе на указанной адрес электронной почты. Обращаю Ваше внимание, в Положение о Конкурсе внесены изменения, в части наименований номинаций и требований к работам.

Обращаю внимание на **требования к техническому оформлению конкурсных работ**, а также необходимость использования в социальной рекламе **положительных образов**, направленных на формирование позитивных ценностей личности; **исключения в работах атрибутов наркомании** (листья конопли, шприцы, иглы, изображение наркотиков и пр.).

К КАЖДОЙ КОНКУРСНОЙ РАБОТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИЛАГАЮТСЯ ЗАЯВКА (приложение к Положению о Конкурсе) **И КРАТКАЯ АННОТАЦИЯ**.

Работы, пришедшие **позже указанного срока либо не соответствующие требованиям**, предусмотренными Положением, имеющие брак в звуке / изображении, к участию в конкурсе **не допускаются**.

Работы, получившие высокие оценки конкурсной комиссии, будут использованы в организации профилактической работы.

В целях организации участия в региональном этапе Конкурса представителей муниципального образования прошу Вас поручить:

- в срок **до 29.12.2022** разместить на официальных сайтах информацию о проведении Конкурса, положение о Конкурсе с **формой заявки участника**, информировать заинтересованных лиц и общественные организации о проведении Конкурса;
- **не позднее 05.02.2023** представить конкурсные работы.

Приложение: на 5 л. в 1 экз.

Глава Администрации

А.В. Кучмиёв